
Name: LösungsschlüsselFinden Sie positive und negative Summen auf einem Zahlenstrahl

Mathe www.CommonCoreSheets.de
1-10 93 87 80 73 67 60 53 47 40 33
11-15 27 20 13 7 0

Antworten

1. I

2. C

3. C

4. G

5. A

6. F

7. F

8. D

9. A

10. D

11. C

12. A

13. E

14. G

15. E

Bestimmen Sie, welcher Buchstabe im Zahlenstrahl die Antwort auf jedes Problem am
besten darstellt.

-10 -9 -8 -7 -6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

A B C D E F G H I

1) 5 + 1 =

2) 1 + (-5) =

3) (-5) + 1 =

4) (-1) + 5 =

5) (-5) + (-1) =

-10 -9 -8 -7 -6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

A B C D E F G H I

6) 3 + (-2) =

7) (-2) + 3 =

8) (-3) + 2 =

9) (-2) + (-3) =

10) 2 + (-3) =

-10 -9 -8 -7 -6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

A B C D E F G

11) 1 + (-2) =

12) (-1) + (-2) =

13) 2 + (-1) =

14) 1 + 2 =

15) (-1) + 2 =
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